

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο ΔΟΠΑΠΕΠΤ προκηρύσσει την πλήρωση των εξής θέσεων καλλιτεχνών για τη Μουσική Σχολή Συκουρίου και προσδιορίζει :

Α.- Προσδιορίζει επ' ακριβώς τις ειδικότητες των υπό πρόσληψη καλλιτεχνών και των προσόντων αυτών για την μουσική σχολή του ΔΟΠΑΠΕΠΤ ως εξής :

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ (ανά κωδικό απασχόλησης)				
Α/Α	Τόπος εκτέλεσης	Ειδικότητα	Διάρκεια σύμβασης	Αριθμός ατόμων
1	Μουσική Σχολή Συκουρίου	Καλλιτεχνικό Διευθυντή	9 μήνες	1
2	Μουσική Σχολή Συκουρίου	Καθηγητής κρουστών - ντραμς	9 μήνες	1
3	Μουσική Σχολή Συκουρίου	Καθηγητής θεωρητικών πιάνου	Από 1 έως 9 μήνες	2
4	Μουσική Σχολή Συκουρίου	Καθηγητής κιθάρας	9 μήνες	1
5	Μουσική Σχολή Συκουρίου	Καθηγητής μπουζουκιού	9 μήνες	1

Συνολικός αριθμός 6

**Β. - Προσδιορίζει επ' ακριβώς τα ΓΕΝΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ των υποψηφίων ως εξής:**

1. Να είναι Έλληνες πολίτες. Δικαιούνται να είναι υποψήφιοι και όσοι απέκτησαν την ελληνική ιθαγένεια με πολιτογράφηση και έχει παρέλθει ένα έτος από την απόκτησή της μέχρι την λήξη της υποβολής των αιτήσεων εφόσον μέχρι την απόκτησή της ήταν υπήκοοι κράτους μέλους της Ε.Ε.
2. Όλοι οι υποψήφιοι πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.
3. Να έχουν υγεία και φυσική καταλληλότητα που τους επιτρέπει την εκτέλεση των καθηκόντων της ειδικότητας που επιλέγουν.
4. Να μην έχουν κώλυμα κατά το άρθρο 16 (ποινική καταδίκη, στερητική ή δικαστική συμπαράσταση) του Ν. 3584/2007(ΦΕΚ 143/Α/28-06-2007).
5. Οι άνδρες μέχρι την λήξη της υποβολής των αιτήσεων να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα από αυτές.

**Γ.- Καθορίζει τα κριτήρια βαθμολόγησης των τυπικών και εκπαιδευτικών προσόντων ως κατωτέρω τα οποία θα πρέπει να είναι συναφή με το αντικείμενο της αιτούμενης θέσης:**

### 1. ΤΥΠΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

ΘΕΣΗ	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΡΟΥΣΤΩΝ - ΝΤΡΑΜΣ	Τίτλος : Ειδίκευσης κρουστών και ντραμς
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΘΕΩΡΗΤΙΚΩΝ ΠΙΑΝΟΥ	Τίτλος : Ειδίκευσης Πιάνου
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΚΙΘΑΡΑΣ	Τίτλος : Ειδίκευσης Κλασικής και Ηλεκτρικής Κιθάρας
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΠΟΥΖΟΥΚΙΟΥ	Τίτλος : Δίπλωμα μπουζουκιού

Όσον αφορά τις 2 θέσεις για καθηγητή θεωρητικών – πιάνου ισχύουν σωρευτικά τα κριτήρια τόσο της θέσης καθηγητή πιάνου όσο και καθηγητή θεωρίας – ανώτερων θεωρητικών.  
Όσον αφορά την θέση καλλιτεχνικού Διευθυντή ( Μουσικός ) απαιτούνται και εκπαιδευτική προϋπηρεσία:

#### **Δ. ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ**

Η ανωτέρω ανακοίνωση θα αναρτηθεί στο κατάστημα της Μουσικής Σχολής στο Συκούριο και στα Δημοτικά Καταστήματα Μακρυχωρίου, Γόννων, Πυργετού στο χώρο των ανακοινώσεων, στο site του Δήμου Τεμπών : [www.dimostempon](http://www.dimostempon) καθώς και σε μια ημερήσια εφημερίδα του Νομού.

#### **Ε. ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση που θα παραλάβουν από το Δημοτικό Κατάστημα του Μακρυχωρίου και να την υποβάλλουν με όλα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε φάκελο. Κάθε υποψήφιος μπορεί να υποβάλλει μόνο μια αίτηση για μία και μοναδική θέση.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι από την **Πέμπτη 29-9-2016 και για δέκα ημερολογιακές ημέρες έως και 08-10-2016** κατά τις ώρες 09:00 -14:00 από Δευτέρα έως Παρασκευή στο Δημοτικό Κατάστημα του Μακρυχωρίου του Δήμου Τεμπών.

Για πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στην υπάλληλο του Δήμου Τεμπών, Βασιλική Μπαρμπούτη στο τηλέφωνο 2495350335 και στο 2495350402 .

**Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου**

**Μιχαήλ Καρατέγος**